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Реферат 

Дипломна  робота  містить: 

Сторінок 71    , малюнків 3, таблиць 11,  літературних  джерел 5,  

додаток 1. 

Тема дипломної роботи:“ Розробка системи зовнішнього 

електропостачання для бурової установки Покровського газоконденсатного 

родовища ". 

В розділі “Технологічна частина” надається характеристика 

Покровського ГКР, опис електричної схеми. 

У  спеціальній  частині  пояснювальної  записки  виконано  розрахунок 

та розробку системи зовнішнього електропостачання для бурової установки 

Покровського газоконденсатного родовища . 

У  розділі  „Охорона  праці”  надан аналіз небезпечних та шкідливих 

факторів при монтажі ПЛ-6 кВ, та інженерно-технічні заходи по охороні праці 

при монтажі ПЛ-6 кВ. 

У розділі "Економічна частина" міститься підрахунок коефіцієнта 

ефективності проектного та альтернативного варіанта для порівняння і 

прийняття економічно - доцільного рішення. 

БУРОВА УСТАНОВКА, ЕЛЕКТРИЧНІ ДВИГУНИ, ЕЛЕКТРИЧНІ 

НАВАНТАЖЕННЯ, ЛІНІЇ ЕЛЕКТРОПЕРЕДАЧІ. 



Висновки 

У відповідності з поставленим завданням в дипломному проекті було 

розроблено проект електропостачання Покровського ГКР, що включає в себе 

розрахунок навантаження бурової, вибір одно трансформаторної підстанції з 

трансформатором типу ТМ-2500/35/6, вимикачів з високої (ВР-35-20/1000У2), 

низької (ВВ/Tel -10-20/630У2) сторін, та вакуумних контакторів безпосередньо 

перед синхронними двигунами типу СМБО. Було розраховано все обладнання 

підстанції та РП-6 кВ, та повітряні лінії. Обрані найбільш техніко – економічно 

вигідні рішення. 

В економічному розділі даного проекту було здійснено порівняння 

варіантів постачання з точки зору економіки,та виконано розрахунки  економії 

від впровадження  цього  варіанту електропостачання. 

В розділі охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях було 

виконано аналіз небезпечних та шкідливих факторів при монтажі повітряної 

лінії 6 кВ для живлення Покровського ГКР та розроблено інженерно-технічні 

заходи по охороні праці при монтажі повітряної лінії 6кВ. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one
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